
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 28 mei 2015 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans,  

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van Impe, Kim Paesmans, 

Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Dienst  Toerisme 

 

Raad nr. Onderwerp 

2015ME127022 Bepalen prijs rozenboek Marcel Vossen & Laurence Machiels. Goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

De publicatie van een rozenboek door Marcel Vossen en Laurence Machiels biedt ons de 

kans om een rozenboek gekoppeld aan onze rozentuin aan bezoekers aan te bieden.  

 

Het college heeft dan ook beslist hier 500 stuks van aan te kopen aan de prijs van 14,99 euro. 

 

Juridische gronden 

 

Gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

 

Om de inwoners van Sint-Pieters-Leeuw extra te stimuleren om naar de rozendagen te 

komen, wordt voor hen een speciaal tarief uitgewerkt. Er wordt daarom gewerkt met een 

kortingsbon van 9,90 euro. Vergeleken met de toegangsprijs van de tentoonstelling tijdens de 

rozendagen (10 euro), komt dit neer op een indirecte teruggave van het ingangsgeld voor 

de eigen inwoners in natura. 

 

Om promotionele redenen is met Nest een overeenkomst gesloten voor een gunstiger tarief.   

 

 

 



Financiële impact 

 

Aankoop van de boeken wordt voorzien via BW1. De aankoopprijs bedraagt 14,99 euro per 

stuk. We doen dus nooit verlies bij een verkoop. Bovendien was slechts rekening gehouden 

met inkomsten qua verkoop van ongeveer 10% van het aantal boeken en is de rest als 

relatiegeschenk ingecalculeerd. Ook de gratis exemplaren voor de pers zorgen dus niet voor 

een verlaagde inkomstenraming. 

 

Met 27 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van 

Impe, Kim Paesmans, Guy Jonville, Jean Cornand, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Eddy 

Longeval, Jenny Sleeuwaegen), 3 stemmen tegen (Kathleen D’Herde, Joseph Van Cutsem, 

Alain Carremans) en 0 onthoudingen 

 

Besluit 

 

Artikel 1.  De Rozenboeken zullen worden verkocht aan 24,90 euro per stuk. 
 

Artikel 2. Gedurende de rozendagen en op 31 mei 2015 zijn op dit tarief twee 

kortingsbonnen geldig: 

- bon uit Nest: waarde van 4,90 euro  

- kortingsbon voor inwoners van Sint-Pieters-Leeuw: 9,90 euro korting 

 

Artikel 3. Gratis voor pers op vertoon van perskaart, enkel tijdens persvoorstelling. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 8 juli 2015 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 
 


